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ATA DA 23" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÁMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 IIORAS DO DIA 02 DE AGOSTO Dh 2.021.

ATA DA 23" SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 02 DE AGOSTO DE 2.02I. NA SEDE DA CÂMARA
MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA, ADATR JOSE FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVETRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL),
JoÃo RosA FrLHo E MANOEL HENRTeUE soARES. soB A pRorEÇÀo DE DEUS o
NOBRE PRESIDENTE DECI,AROTJ ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA. COMUNICOTJ AOS
QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO. QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO
DURANTE oS TRABALHoS, NÀo MANIFESTANDo APoIo oU DESAPRoVAÇÀo Ao QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTICO I23, PARÁGRAFOS 2'. 3', 4'E 5'DO
REGIIVILn-TO INTERNO. NA SEQUÊNCIA. O PI{ESIDLTTUTE SOLICTTOU AOS SEr.,,-}IORI,S
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO. SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
AGUTNALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA I.-AZER A LEN'URA DO PREÂMBULO. EM
SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE
SOLICIIOU UM MINIJTO DL SILÊNCIO PARA MEDII'AR SOBRE A PASSAGHM BíBLICA.
DANDo coNTINUIDADE. o eRESIDENTE colocou eu vornçÃo NoMtNAL euANTo A
DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 22' SESSÃO ORDINÁRIA E 8O E 9U SESSOES
EXTRAORDINÁRr.AS Oe 2.021, A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM
voTAÇÀo NoMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. COLOCOU EM
DISCUSSÃO AS ATAS DA 22, SESSÀo ORDI},iÁRIA E 8" E 9" SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS
DE 2.021. E COLOC^D^S EM VOTAÇÃO NOMINAL. FORAM APROVADAS pOR

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESTDENIE SOLICITOU AO l'SECRETÁnto pnna
EFETUAR A LEITURA Do EXPEDIENTE. A SEGUIR. o l" SECRETÁRIo rgz A LEITURA Do
LEITURA DO OFÍCIO N" 069/202IiSAFIDEFIN. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE
os BALANCETES ENCONTRAM-SE A DISPOSTÇÂO DOS SENHORES VEREADORES.TITNTO
A SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA. o I" SECRETÁRI0 FEZ A LEITURA
DO REQUERTMENTO DE RETTRADA DA PAUTA Oa, SESSÀO. DO PROJETO Oe nrSOlUçÀO
N' 002/21. PROTOCOT.ADO F.M 0l/07/21. SOB O N'000435 E DO OFiCTO N. O494t2o2t Cp.
RETIRANDO DA PAU'fA DA SESSÀO O PROJE'|O DB LEI COMPLEMEN'IAR N'066/2I.
DANDo coNTINUIDADE. o l'SECRETÁRro FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEt N.
07212.021 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I78.285.7I. NA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVoLvIMENTo susrENrÁvel, pARA coBRIR DESpESAS coM oBRAS NA oRLA
Do LAGo MUNICIIAL. EM coNVÊNIo coM o MTNISTERIo Do ruRISMo N.875928/2018) E
oÁ otttnes pnovroÊNcrlS: Do pRoJETo DE LF.t coMpLEMENTAR N" 073/2.021
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(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ INSTITUI O PROGRAMA DE DESLIGAMENTO
VOLLIN'I'ÁRIO DO QUADRO DI SLRVIDORES DA PRIFEI'IURA MUNICIPAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS; DO PROJETO DE LEI N" 075/2.02I
(AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, COM APOIAMENTO
_ AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A LIMITAR O NÚMERO DE ALUNOS DA REDE
MUNICIPAL DE ENSINO, NAS SALAS DE AULA DA EDUCAÇÂO INFANTIL. ENSINO
FUNDAMENTAL I E II. QUE POSSUAM MATRICULADOS ALUNOS COM DEFICIÊNCIA.
INCI-USIVE DA REDE PARCEIRA E DA REDE PRIVADA DE ENSINO) E DÁ OT]TRAS
PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N" 076/2.02I (AU'|ORIA DO PODt,R EXT,CUTIVO
DISPOE SOBRE A DESAFETAÇÂO E AUTORIZA A DOAÇÀO DE ÁREA A APAE -
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP,
PARA A CONSTRUÇÀO DA SEDE PROPRIA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO
DE LEI COMPLEMENTAR N" O77I2.O2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ ALTERA A LEI
COMPLEMENTAR NN 145 DE 1I DE DEZEMBRO DE 2.008, QUE DISPÔE,

RESPECTIVAMENTE. SOBRE O REGIME JURiDICO DO MAGISTERIO PÚBLICO DO
MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA E DO PLANO DE CARR-EIRA E RI-MUNITRAÇÀO DOS
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO MTJNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N" 078/2.02I (AUTORIA DA VEREADORA
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. COM APOIAMENTO _ DISPÔE SOBRE A
ALI'ERAÇÃO DO INCISO IIl. DO ARTIGO 10. DA LEI N' 1.924, DE 13 DE JUNHO DE 2.013.

QUE DISÉÔE SOBRE O TEMPO MÁXIMO DE FABRICAÇÃO OE UICNO _ ÔT{IEUS E ÔNIBUS
DO TRANSPORTE ESCOLAR) E DÁ OI]TRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N'
079t2.02t (AT"JTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSI'O PORTEI.LA SANTOS, COM
APOIAMENTO _ DISPÔE SOBRE A UTILIZAÇÃO DE LÂMPADAS DE LED (DIODO EMISSOR
DE LUZ). EM NOVOS LOTEAMENTOS CONDOMINIOS E DEMAIS EMPREENDIMENTOS
IMOBILIÁRIOS, NO MUNICÍPIO Og ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N" O8O/2.02'I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _

AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$

116.000.00" NAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE E DE DESENVOLVIMENTO
SUSI'EN TÁVBL, PARA COBRIR DBSPESAS COM REPASSES DE RECURSOS I-INANCEIROS
AO TERCE]RO SETOR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS Ió E 17 DAS LEIS FEDERAIS N" 4.320/64

E I3.OI9/I4, EM DECORRÉNCIA DE ADEQUAÇÀO AS ALTERAÇOES DE NATUREZAS DAS
DESPESAS ATRAVES DOS COMUNICADOS DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE

sÀo pAULo N"s 298 E 3l2.o2r ) E DÁ ourRAS PRovIDÊNCIAS; Do PRoJETo DE LEI N'
O81I2.O2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAI, NO VALOR DE R$ 3IO.OOO.OO. NA SECRETARIA ML]NICIPAI, DE
OBRAS E SERVIÇOS, PARA COBRIR DESPESAS COM INFRA ESTRUI'URA UR-BANA, DE
ACORDO COM OS CORRESPONDENTES PLANOS DE TRABALHOS NA RUA JOÃO BATISTA
DA COSTA. EM CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO DE SÀO PAULO, ATRAVES DA
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL. CONVÊNIOS N"S 100460/202I E

roo2o2t2o21) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE RESOLUÇÂO N" 003/2.021
(AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, COM APOIAMENTO -
DISPÔE SOBRE A CRTAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DOS DIREITOS DA
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PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DOENÇAS RARAS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS

QUAIS I-OITAM DESPACHADOS PARA A COMISSÀO DL CONSI'ITUIÇÀO, JUSIIç'A E

REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM SEGUIDA. O 1" SECRETÁRIO
FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÕES. NE SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE, FEZ O SORTEIO DOS
VEREADORES INDICADOS PARA OCUPAR A VAGA ABERTA DE R,ELATOR. JUNTO A
COMISSÃO ESPECIAL, CRIADA ATRAVES DA RESOLUÇÃO N" OOI/2.02I. A QUAL POSSUI
COMO OBJETO. PROCEDER AO ESTUDO DE ASSUNTO DE ESPECIAL INTERESSE DO
LEGISLATIVO. NO CASO. DOS TRABALHOS REAI-IZADOS PELA COMISSÃO
PtRM^NEN'IE PAtu\ PROCESSOS 

^DMINIStRAlIVOS 
DISCIPLINARES D;\ PRtl:LIl'Utu\

(PORTARIA N" IO2l2.021), EM FACE DA SERVIDORA WALDIRENE BITTO, PARA
APURAÇÃO DA DENÚNCIA CONTIDA NO OFICIO N" OI I1/2I. DE AUTORIA DO VEREADOR
RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA, CONFORME PORTARIA N" 0I33, DE 04 DE MARÇO
DE 2.021. CUJOS FATOS ENVOLVEM A SERVIDORA DO PODER EXECUTIVO,
ESPECIFICADAMENTE, QUANTO A POSSÍVEL IRREGI.JLARIDADE NA ORDEM DE

vAcrNAÇÃo coNTRA O COVID-Ig. ATO CONTÍNUO, APOS SORTEIO, ASSIIMIU A
RI]LA'I ORIA DA COMISSÃO ESPLCIAT- O VERI]ADOR, SENHOR MANOEL HI]NRIQI.J[,
SOARES. A SEGUIR, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS

VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLTIA. NÂO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS

DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS

VEREADORES ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MANOEL HENRIQUE SOARES, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. NA SIQUÊNCIA,
O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁNIO PANE EFETUAR A LEITURA DA ORDEM
DO DIA, EM SEGUIDA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 067/21

(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 3O.OOO.OO. NA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, PARA MANUTENÇÃO DO HORTO FLORESTAL) E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO. E COLOCADO EM
voTAÇÀo NOMINAL, FOI APROV^DO POR UN.,\NIMIDADE. A SEGl.ilR. O l" SECRLTÁRIO
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 069/2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _

AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$

IOO.OOO,OO. NA SECRETARIA ML'NICIPAL DE RELAÇÔES INSTITUCIONAIS E

GOVERNO/GUARDA CIVIL MUNICIPAI,, PARA COBRIR DESPESAS COM A AQUISIÇÀO DE
VIATURA E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (ESCUDO ANTITUMULTO). EM
CONVÊNIO COM O MINISTERIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇ]\ PUBLICA N" 893205/20I9 -
pRocESSO N" 080250.002 r 49120t9-15) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL. COLOCADO
EM DISCUSSÃO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES,
JOÃO ROSA FILHO E RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, E COLOCADO EM
VOTAÇÃO NOMINAI-, FOI APROVADO POR I.JNANIMIDADE. EM SEGT]IDA, O I'
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" 032/2I (AUTORIA DO VEREADOR
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR - INFORMAÇÕES E COPIAS SOBRE AS OBRAS EM

I]XECIÍÇÃO EM NOSSO MI'NICÍPIO) E DÁ OTITRAS PROVIDÊNCIAS O QIIAI,. COI,OCADO
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EM DrscussÃo, E colocADo EM voreçÂo NoMTNAL. For ApRovADo poR
UNANINÍIDADE. NA SEQUENCIA, O l'SBCREI'ARIO trEZ A LETTURA DO REQUERTMIINTO
N" 033/21 (AUToRIA Do vEREADoR RoBERTo Dos RErs RoLrM - nnoRulçôes e
cópres soBRE os pRoFrssroNArs DA MEDTcTNA) E DÁ ourRAS pRovrDÊNCIAS o
euAL. colocADo EM orscussÃo. E colocADo eru voreçÀo NoMTNAL. For
APROVADO POR LTNANIMIDADE. A SEGUIR. O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO
REQUERIMENTO N" 034/21 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM _
INFoRMAÇÕES E coptAs soBRE os ATENDTMENToS »curÁRros) e oÁ oTJTRAS
t.,RovluÉNcta,s o euAL. coloclDo trr,,t utscussÀo. E coloc^Do EM votnçÀcl
NoMINAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o t'sgcRErÁRIo FEZ A
LEITURA DO REQUERIMENTO N" O35i2I (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS
RoLrM -^rNFonueçôes E coprAs soBRE A oBRA Do posro DE snúoe) s oÁ ournes
pRovtoÊNctes o euAL, colocADo Erra otscussÀo, MANIFESToU-sE o vEREADoR
RoBERTO Dos REIS RoLIM, E cot.ocADo eu vornçÃo NoMINAL. Fol ApRovADo
poR LTNANTMTDADE. Nn sequÊNcta. o t' sEcnrrÁRto FEZ A LErruRA Do
REeUERIMENT-O N" 03ó/21 (AUIoRIA Do vEREADon :oÃo RosA FtLIto, coM
ApoTAMENTo - rNnonuaçôEs E coprAs soBRE o FoRNECIMENTo oe naçÃo rana
cÃes e GATos) e oÁ ourRes pnovroÉNcrAs o euAL, colocADo ru orscussÃo,
MANIFESToU-SE o vEREAoon .loÃo RosA FILHO, E colocADo eu voreçÂo
NoMINAL. Fot ApRovADo poR L;NANIMIDADE. A SEGUIR, o t'SECREIÁRIo FEZ A
LEITURA DO REQUIRIMENTO N" 037/21 (AUTORIA DO VEREADOR MAI"OEL HENRIQUE
soARES - rNnonvaçÕEs E coptAs soBRE A FALTA DE SERINGAS No Posro DE
saúoe) e uÁ clurnas pnovtoÊNCIAS o euAL. colocADo EM otscussÀo.
MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO EM
voraçÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o l"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO REQI]ERIMENTO N" 038/2'I (AUTORIA DO VEREADOR
MANoEL HENRIeUE soARES - mronvnçôEs E coPIAS soBRE AS RUAS DE TERRA Do
BAIRRO JARDIM SALETE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃo, MANIFESTOU.SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E

colocADo eu voraçÀo NoMINAL, Fot AIROVADo poR UNANIMIDADI,. NA
SEQUENCIA, O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" 039/2I (AUTORIA
Do vEREADoR MANoEL HENRTeUE soARES - TNFoRMAÇôes e copns. soBRE o
FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS E INSUMOS A POPULAÇAO) E DA OUTRAS
pnovroÊNcres o euAL. colocADo Eu orscussÃo, MANIFESToU-sE o vEREADoR
MANoEL HENRTeUE soARES, E colocADo eu voraçÃo NoMINAL. FoI APRovADo
poR LTNANIMIDADE. A SEGUIR. o t" sgcnrtÁRlo FEZ A LEITURA Do REeUERIMENTo
N.040/21 (AUtoRtA Do vERL,ADon MANoL,L HtNRteuE SoARBS - IxlonvaçôEs t

coprAs soBRE A vtA pRINCIpAL Do BAIRRo aeuÁruus) E oÁ ournes pnovlnÊNcles
o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÀO, MANIFESTOU.SE O VEREADOR MANOEL
HENRTeUE soARES, E colocADo eu voraçÃo NoMINAL. Fot ApRovADo PoR
LTNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o 1'SECRETÁnlo rsz A LEITURA Do REeUERIMENTo N"
041/21 (AUToRIA Do vEREADoR MANoEL HENRTeUE SoARES - rNroRvaçôes e
coprAs soBRn A rueleNtnç:Ão Do cDll.r) e oÁ ot.t-rnas pnovtoÊNctAs o etJAL.
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COLOCADO EM DISCUSSÃO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SOARES, E COLOCADO EV VOT,I.çÃO NOMINAL, FOI APROVADO POI{ UNANIMIDADE.
NA SEQUÊNCIA, O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N' 042l2I
(AUTORiA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ INFORMAÇÕES E COPIAS

SOBRE OS VALORES DEIXADOS EM CAIXA PELA ADMINISTRAÇAO PASSADA) E DA

OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO, MANIFESTOU.SE O

VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO EM, VOTAÇÃO NOMINAL, FOI

APROVADO POR UNANIMIDADE, A SEGIJIR, O I' SECRETARIO FEZ A LEITI.,IRA DO

RL,QUERIMENTO N' 043/21 (AUIORIA DO VERI-ADOR 
^DAIR 

JOSI- I-OGAÇ^
INFoRMAÇÕES E COPIAS SOBRE A OBRA DA REFORMA DA ESCOLA PEDRO FERREIRA

DUARTE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO, E
col-ocADo EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM

SEGUIDA. O 1. SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N'044/21 (AUTORIA DO

VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES INFORMAÇÔES E CÓPIAS SOBRE A

MELHORTA DA ILSMINAÇÃO PTJBLICA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O Q1JAL.

C1;I,OCADO EM DISC(JSSÃO, MANIFESTOI.J.SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SOARES, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.
NA SEeUÊNCIA. O l" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" 045/21

(AUTOzuA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - INFORMAÇOES E COPIAS

SOBRE A FAI,TA DE ÁCUN,) N DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O Q1JAL. COLOCADO EM

DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUB SOARES, E

COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMIN^L. FOI 
^PROVADO 

POR UNANIMIDADE. 
^ 

SEGUIR. O

l" SECRE fÁRlO rEZ e. Lttl URA DO REQUERIMENTO N" 046/21 (AU'l ORIA DO VEREADOR

MAN6EL HENRIQUE SOARES _ INFORMAÇOES E COPIAS SOBRE INSTALAÇÂO DE REDE

óÉ esõorol r bÁ ournas pRovtDÊNôtAS o QUAL. CoLoCADo EM DISCUSSÃ6,

MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E ROBERTO DOS

REIS ROLIM, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR

LTNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N.
047i21 (AI.ITORIA DO VEREADOR MANOEI, HENRIQLJE SOARES - INFORMAÇOES E

COptAS SOBRL, OS SL,RVIÇOS ODONTOLOGICOS) E DÁ OUl RAS PROVIDÉNCIAS O QUAL.
CoLoCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES E ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADO EM VOTAÇÃO

NOMTNAL. Fot ApRovADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O l' SECRETÁRIO FEZ

A LEITURA DO REQUERIMENTO N'048/21 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE

sbenei - il.rronüeçôes r coptes soBRE oS SERVIÇoS clNECoLoGtCos) E DÁ

O11TRAS pRoVIDÊNCiAS O QUAL. COLOCADo EM DISCUSSÃo. MANIFFISToIJ-SE o
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI

ApROVADO pOR UNANIMIDADE. A SECUIR, O l' SECRETÁnIO rEZ A LEITURA DO

REQUERIMENTO N' 049/2I (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS

NASCIMENTO INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE O EMPRESTIMO DECORRENTE DO
pROJETO DE LEt N.074/2t) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM

DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADO POR

LINANIMIDADE. EM SEGUIDA. O l'SECRFITÁRIO FEZ A Ltal'ftrt{A I)A MOÇÃO DII PESAR

Fone: 015-3281-1613

Fone: 015-998004747

Fone: 015-997063989

cEP - 18.190-000
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N" OI4/2I (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM _ AOS FAMILIARES DA
sENHoRA MARTA MARTNHA vtEIRA DE oLIVEIRAI I oÁ ourRAS pRcrvloÊNctas a
euAL, coLocADA EM orscussÀo, E coLocADA Err,t voreçÃo NoMTNAL, For
ApRovADA poR UNANIMTDADE. Ne srquÉNctA, o l" sEcRErÁnro FEZ A LEITURA DA
tvtoÇÃo DE APLAUSO N" 008/21 (AUTORTA DO VEREADOR RICHARDSON COnnÊa OE
oLIVEIRA - Aos SERVIDoRES DA SECRETARIA DA seúoEl e oÁ ourRAS
pnovtnÊNcre,s A QUAL. coLocADA grr,í orscussÀo. E coLocADA EM voreçÃo
NOMINAL. FOI APROVADA POR I]NANIMIDADE. A SEGT]IR. O PRESIDENTE DEIXOU

^BER-I^ 
A IALAVRA IARA 

^s 
coNstolnaçôes ftNAIS. xÀo ocoRRER^tv{

MANIFESTAÇÕes. E couo NÃo HAVIA MAIS NADA A sER DrscurrDo. o NoBRE
IRESTDENTE AGRADECEU A IRESENÇA DE ToDos, E soB A rnorrçÃo DE DEUS,
DECLARoU ENCERRADA a 23, sgssÃo ononqÁRta DE2.o2t.

sALA DAS sgssôEs.02 DE Acosro DE 2.021.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

Rua Professor Toledo, no 668, Centro

Email: contato@camaradearacoiabadaserra.sp.gov.br

Site: www.camaradearacoiabadaserra.sp. gov.br

RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA
I'SECRETARIO

JOAO ROSA FILHO
z'sncngrÁnro


